

[← 返回列表](#)[← 上一篇](#)[下一篇 →](#)

行動上網吃到飽對電信產業之影響

刊登期別

第30卷，第2期，2018年02月

隸屬計畫成果

交通部106年度網通資源與產業協助研究委託研究計畫

隨著4G開台，各家電信業者為獲取用戶數，爭相推出無限上網吃到飽方案，然在數據流量呈現爆炸性成長下，電信業者之收益卻持續下降。為解決此問題，本研究嘗試提出建議方案，期望實現我國對數位經濟之願景。

你可能會想參加

- 112年度「領航臺灣數位轉型」國際研討會-實體場
- 112年度「領航臺灣數位轉型」國際研討會-直播場

陳芊儒

法律研究員 編譯整理

上稿時間：2018年03月

文章標籤



推薦文章

你 可 能 還 會 想 看

日本公告修正電業法（電氣事業法），將放寬電力工作物定義，並新增電力事業類型

日本於2020年（令和2年）6月12日公告修正「電業法」（電氣事業法，以下簡稱新電業法），並預計於2022年（令和4年）4月1日正式施行。本次修正有以下兩個重點：（1）調整電力工作物之定義；（2）新增電力事業之種類，以符合國際技術及市場之變遷。日本新電業法調整了電力工作物之定義，將儲能設備納入了電力工作物之定義中，日本新電業法下所謂電力工作物係指：「為了發電、儲能、變電、輸電、配電或其他以電力使用為目的而設置之機械、器具、水壩、水道、蓄水池、電路、電線或其他工作物（但船舶、車輛或航空器等，則依其他法令定之）。」此外，日本新電業法也於電力事業之種類

英國綠色投資銀行即將上路

英國財政大臣（Chancellor of the Exchequer）George Osborne日前於今（2011）年3月23日發表財政報告時宣佈，英國綠色投資銀行（UK Green Investment Bank, GIB）預計於2012年開始正式對外營業，且其開放對象為各相關產業。而未來英國GIB之營業項目，主要將針對具有高度風險，或是市場原本回收需要長時間等待之相關低碳企劃案進行經費補助，同時亦進一步制定二氧化碳排放價格。早在2009年2月時，英國三大非營利組織團體E3G、Friends of the Earth、以及Climate Change Capital即共同發表一份聯合聲明提議成立綠色投資銀行，以鼓勵發展低碳經濟。然而，該份提議報告乃至2010...

美國發布關於標準必要專利之政策宣言草案，擬修改核發禁制令態度

美國司法部（United States Department of Justice）、美國專利商標局（The United States Patent and Trademark Office）、美國國家標準與技術研究院（National Institute of Standards and Technology）於2021年12月6日共同發布「修改『標準必要專利』授權協議及司法救濟方法之政策宣言草案」



車聯網「V2V」簡介

V2V (Vehicle-to-vehicle) 通訊使用短程無線通訊技術 (dedicated short-range radio communication, DSRC) 交換周邊車輛速度與位置等相關訊息, 並協助採取相對應措施, 如警告駕駛前方車輛正在剎車, 或於駕駛視線死角處有其他車輛正高速接近。因此, 使用 V2V 通訊技術可有效避免車輛間相互碰撞、紓解交通壅塞之問題, 對環保方面亦有所助益, 然而, 此技術於多數車輛間得以相互通訊時, 方能最大化其效益。V2V 通訊技術可以每秒約 10 次之頻率, 使車輛間相互廣播並接收全面之訊息, 從而在一定距離範圍內 360 度「感知」其他車輛並與其他車輛進行「對話」。若將搭載 V2V 通訊技術之車輛配備適當的軟..

最 多 人 閱 讀

- 二次創作影片是否侵害著作權-以谷阿莫二次創作影片為例
- 美國聯邦法院有關 Defend Trade Secrets Act 的晚近見解與趨勢
- 何謂「監理沙盒」?
- 何謂專利權的「權利耗盡」原則?

▶ 隱私權聲明

▶ 聯絡我們

▶ 相關連結

▶ 徵才訊息

▶ 資策會

▶ 網站導覽

財團法人資訊工業策進會 統一編號：05076416